

# Antény 5G vysílačů způsobují dětem bolesti hlavy, bolesti břicha a problémy se spánkem

 [infokurýr.cz/n/2023/12/15/anteny-5g-vysilacu-zpusobuji-detem-bolesti-hlavy-bolesti-bricha-a-problemy-se-spankem](https://infokurýr.cz/n/2023/12/15/anteny-5g-vysilacu-zpusobuji-detem-bolesti-hlavy-bolesti-bricha-a-problemy-se-spankem)

kurýr

15. prosince 2023

Nový recenzovaný výzkum zjistil, že děti, které se nacházejí příliš blízko k anténám 5G vysílačů, mají vážné zdravotní problémy, jako jsou chronické bolesti hlavy, bolesti žaludku a problémy se spánkem.

Tři děti a jejich rodiče onemocněli těmito a dalšími příznaky po dovolené na chatě, která se nachází jen 125 metrů od stožáru s více 5G anténami pro mobilní síť.

Studie publikovaná v časopise *Anal of Clinical and Medical Case Reports* (Anály klinických a medicínských studií) odhalil, že symptomy členů uvedené rodiny rychle ustoupily poté, co opustili chatu a vrátili se do svého běžného domu, který se nenachází tak blízko k 5G anténám.

U dětí ve věku od čtyř do osmi let, které byly v těsné blízkosti 5G antén, se také vyvinuly emocionální symptomy jako zvýšená podrážděnost, jelikož záření nadměrně stimulovalo jejich smysly.

(Související: Bezdrátová technologie 5G i 4G souvisí s poškozením buněčné tkáně a destrukcí DNA.)

## 5G může pro lidi představovat rozsudek smrti

Dr. Lennart Hardell, přední vědec na rizika rakoviny z elektromagnetického záření, a Mona Nilssonová vypracovali svou vlastní zprávu o tom, jak 5G záření ovlivňuje zdraví malých dětí.

Hardell, onkolog a epidemiolog, řekl pro portál The Defender následující:

*„V medicíně je dobře známo, že děti jsou citlivější na toxické látky než dospělí. Navíc mají delší očekávanou délku života, takže chronické zdravotní problémy se mohou vyvinout během delšího času.“*

Podle Hardella je technologie 5G stále „zcela nová“, což znamená, že existuje jen velmi málo studií o jejích účincích. Je to téměř jako kdyby vládní regulační orgány daly telekomunikačnímu průmyslu razítko schvalující bezdrátovou technologii, aniž by předtím dokázaly, že je bezpečná.

Miriam Eckenfels-Garciová, ředitelka Programu elektromagnetického záření a bezdrátového připojení působícího pod *Organizací na ochranu zdraví dětí* (Children's Health Defence), uvedla, že zavedení 5G sítí je „dalším příkladem finančních a průmyslových zájmů, které převažují nad ochranou zdraví našich dětí“.



*„Stejně jako v této případové studii vidíme negativní vlivy technologie 5G na zdraví a namísto uplatňování principu předběžné opatrnosti, dokud nebudeme moci určit celý rozsah vlivů na zdraví a životní prostředí, naše vládní agentury korumpované průmyslem umožňují instalaci 5G vysílačů všude a na jakýchkoli místech,“* řekla Eckenfels-Garciová pro portál *The Defender*.

*„Organizace Children's Health Defence dělá vše, co je v jejích silách, aby zabránila tomuto nebezpečnému vývoji prostřednictvím soudních sporů, vzdělávání a aktivismu. Jsme vděční vědcům jako Dr. Hardell a Mona Nilssonová, že si na tyto případy posvětily.“*

V rámci studie byla rodina, která šla na zmiňovanou chatu, požádána, aby po návštěvě vyplnila dotazník o symptomech, které oni a jejich děti trpěli během dovolené. Byli požádáni, aby také ohodnotili závažnost každého symptomu na stupnici od 1 do 10.

Všechny tři děti ve věku čtyř, šest a osm let uvedly, že mají problémy se spánkem a trpí emocionálními symptomy, které zahrnovaly „podrážděnost“ a „emotivnost“, přičemž obě se umístily na úrovni 10, což je nejvyšší úroveň.

*„Dvě z dětí dostaly průjem, bolest žaludku a bolest hlavy ohodnocené od 8 do 3 na stupnici závažnosti,“* uvádí studie.

*„Dítě ve věku 6 let, které nemělo bolesti žaludku a průjem, však dostalo kožní vyrážku o hodnotě 8 na stupnici závažnosti. Příznaky se objevily krátce po příchodu na chatu a zmizely po příchodu domů, kde byla úroveň radiace podstatně nižší.“*

## **Závěr**

---

Nilssonová, která řídí švédskou nadaci na ochranu před elektromagnetickým zářením, v reakci na tato zjištění uvedla, že je považuje za „velmi znepokojující“.

Na závěr dodala, že děti v tomto věku by ještě neměly trpět takovými příznaky, ačkoli se vyskytují stále častěji než „očekávané následky související se zvyšujícím se vystavením radiofrekvenčnímu záření.“

Další související zprávy naleznete na stránce [5Galert.com](https://5Galert.com).

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://naturalnews.com)